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ПРИЛОЖЕНИЕ 3 – информация за проект CINEMA 
 
Проект „Креативни индустрии за нови градски икономики в Дунавския регион“ с акроним 
CINEMA („Creative industries for new urban economies in the Danube region”) е финансиран по 
Програма за транснационално сътрудничество „Дунав 2014-2020“ и е с продължителност м. 
юли 2020 г. - м. декември 2022 г. 
Общо 17 са партньорите по проекта от 8 различни държави: Словения, Словакия, Германия, 
Австрия, Румъния, Сърбия, Молдова и България - общини, фирми, организации, работещи в 
подкрепа на бизнеса, представители на творческите индустрии и академичната общност. От 
българска страна това са Община Габрово и „Студио Комплект“ ООД – София.  
Партньорите по проекта са разпределени да работят в 3 тематични направления: 
 1.  Обновяване на празни или недобре използвани застроени площи; 
 2.  Съживяване на търговията на дребно и малкия бизнес в градските центрове; 
 3.  Създаване на центрове за подкрепа на креативните индустрии. 
Обновяването на градските райони, особено на централните части, е ключово 
предизвикателство за социално единство и конкурентоспособност в Дунавския регион. 
Много вътрешни градски райони са изоставени в резултат на индустриално преобразуване, 
промяна в навиците на потребителите, нарастване на населението в предградията и 
крайните квартали. Креативната индустрия е люлка за иновации и недооценено 
икономическо предимство, с висок потенциал да допринесе за съживяването на градските 
центрове и възстановяването на градските райони. 
CINEMA ще подобри иновативните рамкови условия за креативни индустрии и градско 
възстановяване в Дунавския регион чрез развитието и тестването на иновативен модел, 
инструменти и услуги, които се основават на взаимно обогатяване и съвместни действия на 
креативните индустрии и градските икономически сектори (търговия на дребно и малък 
бизнес). CINEMA ще изгради капацитет и ще насърчи сътрудничеството на всички участници 
и заинтересовани страни за устойчиво подобряване на рамковите условия за иновации на 
креативните индустрии и градските икономики. Партньорството между общините, бизнеса (в 
лицето на организации, подкрепящи бизнеса, малки и средни предприятия), творците и 
неправителствените организации ще действа като двигател на политиките за подобряване 
на транснационалния диалог и сътрудничеството на институционално и политическо 
равнище. 
Община Габрово и „Студио Комплект“ ООД са включени във второто тематично 
направление, в което участват с квартал „Шести участък“ като пилотна локация. Основната 
цел е да се създаде благоприятна среда за развитие на търговията на дребно и малкия 
бизнес в квартала. Търси се помощта на креативните индустрии, за да се разработи районът, 
да се обогати с нови търговски дейности и творчески инициативи и да се превърне в 
притегателен център за жителите и посетителите на града. 
Допълнителна информация за проекта може да бъде намерена на интернет сайта на 
Община Габрово в секция „Текущи проекти“ - https://gabrovo.bg/bg/article/17295, както и на 
фейсбук страницата на проекта - https://www.facebook.com/InterregCinema.  
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